Señores

Junta General de Socios

NAVIERA MARNIZAM CÍA. LTDA.

En cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compañías de los Estatutos a continuación presento un informe sobre la marcha de la Compañía.

Situación legal-

La Compañía fue constituida mediante escritura pública, el 3 de diciembre de 1.985 en la ciudad de Manta e inscrita en el Registro Mercantil el 5 de Febrero de 1986.

El capital social suscrito y totalmente pagado es de US\$900,000 de los Estados Unidos de América. La Compañía tiene como principal actividad económica el agenciamiento y representación de buques nacionales e internacionales y la venta al por menor de lubricantes.

Situación laboral-

La Compañía cuenta con personal profesional suficiente para atender los requerimientos de nuestros clientes. La Compañía cumplió con los requerimientos de seguridad social y se encuentra al día en el cumplimiento de todas las obligaciones en materia laboral.

Situación fiscal-

La Compañía se encuentra al día en el cumplimiento de las obligaciones tributarias ante la Administración Tributaria, así al cierre del año 2017 la Compañía refleja en resultados del año los siguientes indicadores: a) ingresos por actividades ordinarias por US\$4,909,220; b) utilidad antes de participación a trabajadores e impuesto a la renta de US\$40,031; y, c) impuesto a la renta causado de US\$28,406; cifras que se reflejan tanto en el balance anual como en su declaración de impuestos a presentar.

Manta, 20 de abril de 2018

Sr. Bartolomé Polivio Saldarriaga Santos

**Gerente General** 

NAVIERA MARNIZAM CÍA. LTDA.